Outil | Dent de semis avec bride

Date | 30/07/2021 |Version| 4.0

Feuile| Vue générale

pagen° 1 /4 pay

S

Bride en Upouibati de 80

soc Bouryault IK

[@ocle

B
E j Q@ O
@
0 -
| | © o
W | e | I )
(e 0]
~<
‘l:
<
O
Piece Désignation Qté
Dent semoir Dent de semoir 1
Bride SO?é?ngQGU” d Bride de soc bourgault a téton 1
soc bourgault soc semoir viticole bourgault complet 1
D Bride viticole 1
Ecrou Ecrou M12 autofreiné 2
Vis TFCC Boulon TFCC M12 x 80 2
Broche 1-16L100 Broche pliee @16 -L100 1
%%L)J(Fé'”]esi%n%lf Goupille épingle d'axe 15x70 @4 1
Ecrou Ecrou M8 autofreiné 1
Vis Hexagonale vis hexagonale M10 x 70 1
Ecrou Ecrou M16 autofreiné 4
Bride en U pour batl Bride en U pour bati de 80 2

de 80




Outil | Dent de semis avec bride r tlo @®©@
Date | 30/07/2021 |Version| 40 |pagen°® 2 /4 paayeslaeg

Feuile| Visserie Une fois boulonnées, les brides en U devront étres coupées a fleur

Ecrou
M8 autofreiné

des écrous pour permettre de passer la broches a travers la chape.

D

Broche T - 16 L100
plié L100<Brut d'usinage>

<Goupllle epingle d'axe, 15x70 @4 )
15x70 @4

Goupllle épingle d'axe, 15x70 ¥4 >
15x70 @4

Bride en U pour bati de 80
Défaut

)

Broche T - 16 L100 >
plié L100<Brut d'usinage>

Bride en U pour bati de 80 ™\
Défaut A O

Ecrou
M8 autofreiné

Vis Hexagonale
M10 x 70

v Vis Hexagonale
M10 x 70

Vis
M12x80

Dent semoir
Défaut

Bride soc bourgault a teton
Défaut

> Dent semoir > //

@ Défaut o Bride soc bourgaulf a féfon >
® % Défaut

(soc bourgault
Défaut

<soc bourgault
Défaut




Outil | Dent de semis avec bride , O

. - l'ateher
Date | 30/07/2021 |Version| 40 |pagen°® 3 /4 paysan
Feuille D

.

27

Des tenons-mortaises facilitent

I'assemblage.

B
OO
OO

[@ocle

ID Description Qté

D1 chdpe de fixation sur bati de 80 1
chdpe mobile pour dent de

D2 semoir 2




Outil | Dent de semis avec bride , o
Latel
Date | 30/07/2021 |Version| 4.0 pagen® 4 /4 paayeslae'!;
Feuile| Fournitures
repére Désignation ANGLE1 ANGLE2 LONGUEUR Quantité
Dent semoir Dent de semoir 1
Bride socT:ék?grt]Jrgoulf a Bride de soc bourgault a téton 1
soc bourgault f:%crrfglrgtdr viticole bourgault 1
Ecrou Ecrou M12 autofreiné 2
Vis TFCC Boulon TFCC M12 x 80 2
Ecrou Ecrou M8 autofreiné 1
Vis Hexagonale vis hexagonale M10 x 70 1
Ecrou Ecrou M16 autofreiné 4
Bride en U é)oour bati de Bride en U pour béati de 80 2
Broche 1-16L100 étiré rond @16 0.00 0.00 175.13 1
GoupiII]eSi%n(%lf d'axe, Goupille épingle d'axe 15x70 @4 1
D1 chépe de fixation sur bati de 80 1
D2 chépe mobile pour dent de semoir 2

[@ocle




	Vue générale
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan15

	Visserie
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan8

	D
	Vue de mise en plan9
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan11
	Vue de mise en plan12

	Fournitures
	Vue de mise en plan13


